Quick Menu Builder (Rápido Constructor de Menús)

Pre-construcción: 
La preconstrucción consiste en crear la apariencia del menú. Debes crear una imagen que represente la apariencia que le quieres dar a tu menú. Usa para ello un software de edición de imágenes, QMB soporta los más usuales: jpg , bmp. wmf, tiff, gif y otros.

Paso 1: 
El primer paso consiste en añadir las imágenes al menú


La imagen 'Principal' es , como su nombre indica, la principal del menú. Piensa que si la imagen tiene 800x600 abarcará toda la pantalla del PC donde ejecutes el menú.


La imagen 'Selección' es la imagen principal con los botones 'Hovering'. Cuando el ratón está sobre un botón, tomará éste la apariencia de la imagen 'Hover'. 

La imagen 'Filtro'  es ima imagen de “Blanco y Negro” utilizada para definir el perfil del menú. Esta imagen imperativamente debe ser un bitmap (formato bmp)- 1 bit dos coleres, el negro represennta la zona visible y el blanco la zona transparente.


Compresión: Puedes regular la calidad de la compresión de las imágenes, mediante el control,  pero con cuidado de que la imagen no se deteriore mucho, puedes ver la vista previa de tu imagen comprimida pulsando el 'Preview'. La compresión por defecto da un buen resultado.

Paso 2: 
Este segundo paso crea la posición de los botones en la imagen.


Pulsa primero en 'Añadir botón' para añadir uno, una zona de selección aparece arriba a la derecha de la imagen, muévelo y redimensionalo con tu ratón, esta zona definirá la posición del boton.

NB: Puedes redefinir el emplazamiento simplemente por modificación de las coordenadas.

Puedes usar la opción mostrar rejilla en el color adecuado, mediante la opción color marco, para poder posicionar el botón.


Para eliminar un botón clickea “Borrar Botón”


Paso 3: 
Asignar acciones a tus botones.


Selecciona los botones de la lista de la izquierda uno a uno.

Dales a cada uno sus nombres propios para diferenciarlos dentro de la lista, ese nombre puede mostrar en tu imagen si marcas “mostrar vista”-
Puedes modificar la fuente, el tamaño, el color, la transparencia y el efecto anti-aliasing en la pestaña Fuente

Para asignar una acción es necesario escoger un tipo de botón y entonces definir la acción. Por ejemplo, si decides “Ejecutar” es necesario definir el archivo a ejecutar, el parámetro de ejecución (opcional) el tamaño (reducido, normal o minimizado) y si deseas que el menú se cierre después de llevar a cabo la ejecución.


NB: Usa los caminos relacionados abajo para los archivos.  Ej.: MenuDir%\film.avi para cargar una película, deberas poner la película en la misma carpeta que el menú.


MenuDir% : Corresponde a la misma carpeta donde el menú se encuentra.

MenuDrive% : Corresponde a la letra de la unidad donde el menú se encuentra.

Windows% : Carpeta Windows del PC
System% : Carpeta 'windows\system\' 
Desktop% : Carpeta Desktop (no es válida para mostrar el escritorio)
Temp% : Carpeta temporal 

Pueden también añadirse sonidos al seleccionar o al pulsar el botón, aquí de modo individual y en el paso 4 de modo general para todo el menú.

Puede también mostrarse un “bocadillo” o ayuda adicional al seleccionar un botón, para mostrarla seleccionaremos la pestaña información, pudiendo más adelante en el paso 4 seleccionar la forma y color del cuadro mostrado.

Paso 4: 
Aquí se personaliza el menú mediante la adición de sonidos, música, cursores....estos se añaden en formato WAV y  son comprimidos en ADPCM para reducir espacio. Los archivos MP3, admitidos para la música de fondo. se conservan igual con su mismo tamaño.

El sonido 'Inicio'  es el sonido de apertura del menú.

El sonido 'Hover' es el que se reproduce cuando pasas sobre un botón. 

El sonido 'Clic' es el sonido al hacer click en un botón


La música de fondo es un archivo MP3 que se reproduce cuando abrimos el menú, puede hacerse en bucle contínuo, pero recuerda que si a la acción de reproducir la película o el archivo o archivos que quieres abrir no le pones la opción cerrar el menú al activar el botón, este bucle se reproducirá sin fin a lo largo de toda la ejecución.

Puedes hacer que el menú se desvanezca y aparezca difuminado (sólo XP)


Puedes añadir cursores estáticos (*.cur) or animados (*.ani) a tu menú.

Puedes modificar el icono que aparecerá en tu CD en el explorador de Windows. QMB puede extraerlo para ti de cualquier programa y lo pondrá en la carpeta scr, dirigiendo el autorun (o archivo de arranque automático) a él.

Paso 5:

Para testear y exportar tu menú. Testealo muchas veces si algo no funciona, pueden ser dos cosas: o esta mal direccionado el botón o el programa o programas para abrir el archivo no se encuentran instalados en el PC, o el archivo a abrir se ha corrompido.

Puedes añadir información de tu Autoría del menú, quedará registrada al final en el menú definitivo y se vera haciendo click derecho en el menú.


Testea tu menú mediante el botón 'Preliminar' . 

Para exportarlo define la carpeta destino y pulsa 'Exportar' 

Si quieres preservar los archivos básicos de tu menú puedes hacerlo mediante Archivo-> Guardar . Esto crea un archivo *.qmb que puede abrirse con qmb y que tiene los principales archivos para construir y guardar tu menú.

Fin: 
Has creado un menú autónomo listo para colocarlo con tus archivos en el directorio raiz del CD (Menu.exe, autorun.inf y la carpeta scr) 
NB: Puedes descargar de internet menús(* qmb) para darte ideas y ayuda en la construcción de tus menús. La page del autor es accesible desde el menú del programa.

Traducción libre del tutorial en inglés del QMB, del site de QMB: http://www.quickmenubuilder.fr.st/
